
Sie brauchen Dusche, Waschgelegenheit und WC in einem?
Hier ist die optimale Lösung. Der Dusch-/WC-Container 
Combi aus der Cubus Linie, eine perfekte Kombination.

AUSSTATTUNG:

•  1 Toilette, 1 Pissoir, 1 Dusche,

2 Handwaschbecken

• Spiegel

•  Seifenspender

• Heizung

• Papierhandtücher

• Kleiderhaken

OPTIONEN: 

• TOI® Abwassertank

• TOI® Abwasserpumpe

SERVICE:

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN: 

• Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung
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TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 3,00 x 2,45 x 2,90m

• Gewicht: 2‘100 kg

• Frischwasser: ¾“ GEKA   

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

• Strom: 400 V/32 A 

• Stromverbrauch: 5 kW - Licht

7 kW - Licht/ 

Boiler/Heizung

• Warmwasserboiler: 300 liter



Avez-vous besoin d‘une douche, deux lavabos et d‘un WC? 
Voici la solution optimale. La combinaison douche / 
WC Combi de la ligne Cubus, une combinaison parfaite.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 

• Dimensions: 3.00 x 2.45 x 2.90m

• Poids: 2100 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A  

• Consommation 5 kW - lumière  

 d‘électricité: 7 kW - lumière/

  chaudière/  

  chauffage

• Chaudière d‘eaux     

 chaude:  300 litres

ÉQUIPEMENT:

•  1 toilette, 1 douche, 1 urinoir, 2 lavabos

• Miroir 

• Distributeur de savon

• Chauffage

• Essuie-mains en papier

• Porte-manteau

OPTIONS: 

• TOI® Réservoirs d’eaux usées

• TOI® Pompe des eaux usée

SERVICE:
• Montage et démontage

• Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d‘urgence 24 h

OPTIONS: 

• Service de nettoyage  

•  Matériel de raccordement

• Travaux de raccordement

• Nettoyage final
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Questo mini e versatile container offre un bagno completo, dotato di doccia, 
WC, pissoir e due lavandini.
Due sezioni distinte separano la zona doccia da quella WC.
Lo spazio e i diversi accessori sono stati studiati 
per aumentarne la praticità e il confort.

DATI TECNICI:

• Dimensioni: 3.00 x 2.45 x 2.90m

• Peso: 2100 kg

• Allacciamento acqua: ¾” GEKA

• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110

• Allacciamento elettrica: 400 V/32 A

• Consumo di 5 kW - luce  

 elettricità: 7 kW - luce/  

  caldaia/ 

  riscaldamento

• Caldaia ad     

 acqua calda: 300 litri

DOTAZIONE:

•  1 wc, 1 doccia, 1 orinatoio,  

2 lavandini

• Specchio 

• Dispenser per sapone

• Riscaldamento

• Salviette di carta

• Gancio attaccapanni

OPZIONI:

• TOI® Serbatoio di scarico 

• TOI® Pompa di scarico 

SERVIZI:

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di picchetto 24 ore su 24

OPZIONI:

• Servizio di pulizia

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento

• Pulizia finale
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pratico  - funzionale – dalle piccole dimensioni 

2.991 mm

2.
43

8 
m

m


	TOI®_Container_Cubus_Combi
	TOI®_Container_Cubus_Combi_fr

